

ПРОТОКОЛ № 6
засідання відбіркової комісії
Горлівського інституту іноземних мов
від 8 травня 2024 року

м. Дніпро

Присутні:

Голова комісії – Беліцька Є. М., директор інституту;

Заступники голови відбіркової комісії: Марченко Т. М., Ситняк Р. М.;

Відповідальний секретар – Мараховська В. Г.;

Заступники відповідального секретаря: Кошелева Н. Г., Гноева Ю. В.

Докашенко Г. П., Комаров С. А., Борозенцева Т. В., Круть О. В.,
Ясинецька О. А., Радіонова Т. М., Муратова О. В., Суховецька Л. В.,
Потреба Н. А., Кокоріна Л. В., Горлова О. В., Колесніченко О. Л.,
Костовська В. О., Шевцова Д. О., Тимченко Н. В., Васьковський С. П.,
Ванда В. Ю., Шемякіна Н. О., Широких Н. В., Серебрянська М. В.,
Кулаженко В. С., Смирнова Н. П., Ткаченко Л. В., Русакевич Т. Ф., Зоз К. М.,
Парахін А. Г., Федоров С. І., Штурм А. М., Кошкина К. Р., Ткаченко В. Д.

Порядок денний:

- 1. Про внесення змін до Правил прийому на навчання для здобуття ступеня доктора філософії у Горлівському інституті іноземних мов ДВНЗ ДДПУ у 2024 році, передбачених Постановою КМУ від 3.05.2024 р. №507**

СЛУХАЛИ: члена відбіркової комісії, завідувача відділу наукової роботи Ткаченко Л. В. з інформацією про Постанову КМУ від 3.05.2024р. №507 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України з питань підготовки та атестації науково-педагогічних і наукових кадрів», якою вносяться зміни до Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), затвердженому постановою кабінету Міністрів України від 23березня 2016р. №261 і необхідність внесення відповідних змін до Правил прийому на навчання для здобуття ступеня доктора філософії у ПІМ ДВНЗ ДДПУ у 2024р.

УХВАЛИЛИ: внести зміни до Правил прийому на навчання для здобуття ступеня доктора філософії у Горлівському інституті іноземних мов Державного вищого навчального закладу «Донбаський державний педагогічний університет» у 2024 році, затверджених рішенням Вченої ради інституту (протокол № 9 від 18.04.2024р.) :

- 1) п.2.2.** викласти в такій редакції:

Для конкурсного відбору осіб, які вступають на навчання для здобуття ступеня доктора філософії, зараховуються бали єдиного вступного іспиту (далі – ЄВІ) з іноземної мови, проведеного Українським центром оцінювання якості

освіти відповідно до законодавства та вступного іспиту із спеціальності (в обсязі програми рівня вищої освіти магістра з відповідної спеціальності).

Вступники подають результати ЄВІ 2023 або 2024 р., який поєднує тест загальної навчальної компетентності (далі – ТЗНК) та тест з іноземної мови (англійської, німецької, французької, іспанської на вибір вступника) з оцінкою за тест з іноземної мови не менше ніж 130 балів і ТЗНК не менше 100 балів.

Таблиці переведення тестових балів тесту з іноземної мови ЄВІ до шкали 100 – 200 подано у Додатку 2.

2) п.4.1. викласти в такій редакції:

Прийом на навчання для здобуття ступеня доктора філософії здійснюється за результатами:

- єдиного вступного іспиту з іноземної мови, проведеного Українським центром оцінювання якості освіти відповідно до законодавства;
- вступного іспиту із спеціальності (в обсязі програми рівня вищої освіти магістра з відповідної спеціальності).

Вступник, який підтвердив свій рівень знань з іноземної мови, зокрема англійської мови, в обсязі, який відповідає рівню B2 Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти, дійсним сертифікатом тестів TOEFL або International English Language Testing System, або сертифікатом Cambridge English Language Assessment, може не складати єдиний вступний іспит з іноземної мови.

Під час визначення результатів конкурсу зазначені сертифікати прирівнюються до результатів єдиного вступного іспиту з іноземної мови і набирають 95 балів.

3) п.4.7. викласти в такій редакції:

Конкурсна оцінка (КО) особи, яка претендуватиме на зарахування до аспірантури, формуватиметься за формулою:

$КО = ВІС + ВІМ + ДБ$, де:

- **ВІС** – результат вступного іспиту зі спеціальності (за 100 бальною шкалою),
- **ВІМ** – результат ЄВІ з іноземної мови або бали міжнародного сертифіката з іноземної мови, що засвідчує рівень B2,
- **ДБ** – додаткові бали за навчальні та наукові досягнення.

4) Прибрати в додатку 2 до Правил прийому на навчання для здобуття ступеня доктора філософії в ГПМ в 2024 році таблицю переведення тестових балів тесту загальної навчальної компетентності ЄВІ до шкали 100 – 200.

Голова відбіркової комісії

Євгенія БЕЛІЦЬКА

Відповідальний секретар
відбіркової комісії

Валентина МАРАХОВСЬКА